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Формирование современной городской среды и безопасные и качественные дороги - стратегические инициативы Президента РФ
С 2018 года в двух крупных населенных пунктах Ясногорского района — г. Ясногорске и п. Ревякино — планируется реализация проекта «Формирование комфортной городской среды», который является одной из стратегических инициатив Президента Российской Федерации Владимира Путина. Цель проекта, принятого на федеральном уровне, - сделать наши населенные пункты благоустроенными и комфортными для жизни.
14 ноября 2017 года в Правительстве Тульской области состоялось заседание рабочей группы по обсуждению проектов комплексного благоустройства территорий в рамках реализации программы "Формирование современной городской среды", на котором одобрен проект «Благоустройство Ясногорского парка в 2018-2019 гг.».
Кроме того, в Ясногорском районе успешно реализуется приоритетный проект "Безопасные и качественные дороги", который также является важной составляющей стратегических инициатив Президента Российской Федерации Владимира Путина. В рамках данного проекта были выполнены мероприятия по ремонту автомобильных дорог на территории района по 11 объектам.
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